

## Szekszárd szülötte, Baka István ma is köztünk él

Koszorúzással egybekötött megemlékezést tartottak városunk szülötte, Baka István költő, műfordító sírjánál az alkotó 70. születésnapja alkalmából, július 25-én.

Családtagok, barátok, tisztelők a Baka István Alapítvány jubileumi rendezvénysorozatának részeként hajtottak fejet az alsóvárosi temetőben. Baka István sírjánál Ács Rezső polgármester arra emlékeztetett: városunk szülöttét igen fiatalon elragadta a halál – csupán 47 év adatott számára, hogy elvégezze azt a munkát, amelyet neki szánt a sors. „Büszkék lehetünk arra, hogy Szekszárdról elindulva a magyar irodalom nagyjai közé emelkedhetett” – húzta alá. A polgármester kiemelte: Baka a szekszárdiság megtestesítője, annak ellenére, hogy élete egy jelentős részét máshol töltötte, máshol teljesedett ki. Ugyanak-



FOTÓ: SZV

kor végig ott járt a gondolataiban, hogy ez a város mit adott neki. Ács Rezső hangsúlyozta, Baka küldetésstudattal bírt, ezért – leküzdve a test nehézségeit – szelleme egy pillanatra sem pihent meg, nagyszerű életművet hagyva hátra. A polgármester szerint ugyan e rövid idő nem volt elég, hogy tehetségében egészen kibontakozhasson, mégis büszkék lehetünk rá,

hogy itt élt köztünk. Arra is kitért, a város 2015-ben posztumusz díszpolgári címet adományozott az alkotónak. „Ez a legmagasabb elismerés, amit a város a polgárainak nyújthat, méltóképp mutatva, hogy Szekszárd kiemelten őrzi Baka emlékét” – fűzte hozzá.

Az esemény főszervezője, a Baka István Alapítvány kuratóriumának elnöke, Orbán

György szerint a július 25-i találkozó méltó módon igazolta: Baka itt van minden sorával, gondolatával: jelen időben van nekünk. Gondolatiságát tekintve pedig – tette hozzá – sorával üzen: „lapozz föl engem és leszek”. Ez igazolódik nap, mint nap, amidőn a bakai sorok kezünkbe kerülnek. „Köszönteni jöttünk őt, hellyel kínálni” – hangsúlyozta a kuratórium elnöke. Gy. L.

*Az eseményt megelőzte Móser Zoltán fotóművész, író által hagyományteremtő szándékkal szervezett beszélgetés a bonyhádi Kép-Tár-Házban, ahol Füzi László, Szörényi László, N. Horváth Béla és Nagy Gábor irodalomtörténészek folytattak eszmecserét a művész munkásságáról.*

## Matematika tábor Torockón

A Garay János Gimnázium és a kolozsvári Báthory István Elméleti Líceum hosszú évek óta ápol jó kapcsolatot, s ennek keretében már több közös matematika tábort is szerveztek – hol erdélyi, hol magyarországi helyszínen.

Az idei évben Torockón, gyönyörű környezetben került sor a táborra, június végén az EMMI támogatásával, és a Nemzeti Tehetségprogram keretében. A diákokat Straubingerné Kemler Anikó matematika-fizika szakos és Bartha István matematika-informatika szakos tanárok kísérték, a résztvevők 9. és 10. évfolyamos diákok voltak. A kolozsvári iskolából Szilágyi Judit és Nagy Örs matematika szakos tanárok érkeztek a gyerekekkel.

A garays diákok látogatást tettek Kolozsvárra is, ahol a vendéglátók megmutatták a

várost és az iskolát. A tábori napok során fél nap matematikai foglalkozás volt különböző témakörökben (logikai feladatok, digitális függvényrajzoló feladatok, teljes indukciós bizonyítások, differenciálszámítás), a fennmaradó időben pedig kirándultak, a környék nevezetességeivel ismerkedtek.

Felmásztak a Székelykőre, ellátogattak a Tordai sóbányába és Gyulafehérvárra is. A közös szabadidős programokon a gyerekek ismerkedtek egymással, az egyik este még táncház is volt. A gyerekek szerint érdekes volt összehasonlítani matematikatudásukat, jó volt a közös munka.

SZV



FOTÓ: SZV

## Lelkek lakhelye

Lelkek lakhelye: a Törökfürdő titka címmel zseblámpás éjszakai kalandtúrát szervez a Babits Mihály Kulturális Központ augusztus 25-én és 26-án 20:30 órai kezdéssel. A Szekszárd város napjához kapcsolódó immár hagyományos éjszakai kalandtúrán a csapatoknak a Béla király térről indulva kell meghatározott útvonalon haladva a város tereinek, utcáinak, emléktábláinak segítségével felgöngyöltetniük a játék alapját képező rejtélyes történet fontos momentumait.

„Furcsa álmom volt. Küzdöttem a forró, gőzölgő vízben, de a fejem nem tudtam a felszínre emelni. Úgy éreztem megfulladok, de felébredtem. Különös álmom...” A játék célja megfejteni, milyen rejtély lakozik a „Zöldkúti merülő tekercsekben” már ismert Veress Géza különös álma mögött.

Jegyár: 4000 Ft/csapat. Jegyvásárlás a Babits jegypénztárában, vagy a [www.jegy.hu](http://www.jegy.hu) oldalon.